            ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ НИЗКОЗАМЕРЗАЮЩЕЙ

              ОХЛАЖДАЮЩЕЙ ЖИДКОСТИ «ЭКОСОЛ»  (АНТИФРИЗ)
            Антифриз «Экосол» применяется во всех теплообменных системах

включая пищевые производства, в качестве промежуточного хладо-теплоносителя. «Экосол» нейтрален ко всем металлам и сплавам, прокладкам, уплотнителям. Не рекомендуется использовать в качестве уплотнителя какую-либо краску, т.к. она может растворяться в процессе эксплуатации.

            Система перед заливкой «Экосола» должна быть промыта и просушена. Не рекомендуется смешивать «Экосол» с другими охлаждающими жидкостями. Во время работы использовать средства индивидуальной защиты.
            Гарантийный срок хранения и эксплуатации «Экосола» – 5 лет. «Экосол» может храниться в крытых не отапливаемых помещениях. При хранении в полупрозрачной таре исключить воздействие прямых солнечных лучей, т.к. это может привести к обесцвечиванию красителя. Физико-химические свойства остаются без изменений. Рекомендуется совершать отбор проб в конце каждого года эксплуатации и отсылать их производителю для анализа. Это позволит отслеживать состояние охлаждающей жидкости в течении гарантийного срока и обеспечить дополнительный сверх гарантийный период эксплуатации «Экосола».

            Поскольку мы постоянно совершенствуем службу управления качеством, нам могут понадобиться Ваши отзывы и комментарии, которые просим присылать по адресу:

390000, г. Рязань, ул.Право-Лыбедская, дом 27, строение 2, офис 140,
ООО «Экосол-Синтез».

ecosoI @ maiI.ru
тел./факс (4912) 77-78-65

